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Bomnpoc ' Ha Her

1 Hmeemcs nu 6 opeanuzayuu meno?

A) Ita, U1 BCeX BO3PACTHBIX TPYTIN ¥ PEKUMOB N
(GYHKIIMOHUPOBAHUS OpraHU3aI[IH v
b) na, HO 6e3 yueTa BO3paCTHBIX IPYIII
B) et

2 BuiseuieHo U YUKIUYHOEe MeHIO OJisl O3HAKOMIIeHUS pooumeneti u 0emeil ?

A) na b
b) et

3 Buiseuierno nu esceOnegHoe menio 8 YOOOHOM OJisi O3HAKOMILEHUsL poOumeeti u oemetl
mecme ?

A) na
b) et

4. B menro omcymcmeyrom noemopul 61100 ?

A) na, mo BceM JHAM
b) HeT, MMEeI0TCsl HOBTOPHI B CMEKHEIC THU

5. B wmenwo omcymemeyrom 3anpewertole 61100Q U NPOOYKNblL

A) n1a, 1o BCceM JTHAM
b) HeT, UMEIOTCS TOBTOPBI B CMEKHEIE THU

6 Coomseemcmeyem nu pe2nameHmuposanHoe YUKIUUHIM MEHIO KOJUYECME0 NPUEMOE
" nuWU pescumy QYHKYUOHUPOBAHUSL OP2AHUZAYULL?

A) ma v
b) ner

7 Ecme nu 6 opeanuzayuu npukaz o co30anuu u nopsioxke Op2aHu3ayul poOUmMeNsCKo:
' MOHUMOpUHea 3a opeanusayuetl NuManus 0emei?

A) na v
b) et

8  Om scex u napmuii npu2omosieHHvix 61100 cHumaemes bpaxepaxc?

A) ma
b) mer

Bosasnsnuce 1u paxmel He Oonycka k peanuzauuu 61100 U NPOOVKMOE no
9 ) 9
pesynomamam pabomosl OPAKePA*CHOU KOMUCCUU (30 NePUOO He MeHee Mecaya)

A) Her
b) na

10 Cosz0anvl 1 ycnoeus 01 OpeaHU3AYUY NUMAHUSL Oemell C Y4emom
ocobennocmetl 300p06ws. (caxaprulii Ouabem, nuwjesvle ainepauu)’?

A) ma ol
b) mer
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IIposooumecs 1y y6opra nomewjeHuti Nocie Kaxcoo2o npuema nuuu?

A) na
b) et
12 Kauecmeenno nu npoeederna yoopxa nomeujeHull 01 npuema nuu Ha MOMeHm
pabomul komuccuu?
A) ma . V
b) et
13 Obnapyscueanucs 1u 8 nNomeueHusx 0Jisl npuema NUWU Hacekombvle, 2pPbl3yHbl U CLEOb,
Ux Jrcu3HeoesmelbHocmu?
- A) Her L
b) na
14 Coszoarvl u ycnosus 015 cobniodeHus 0emvMu Npasul TUYHOLL eueueHbz?
A) na L
b) et
15  Buiasnanuco iy 3amedanus Kk cOOIH00eHUr0 0embMu NPAGUIL TUYHOT 2u2uez—tw7
A) HeT
b) na
16 Buisasnanuce nu npu cpagneHuy peanuzyemo20 MeHo ¢ YmeepHcOeHHbIM MEHIO
G axmol UCKTIOYEHUs OMOEIbHBIX OH00 U3 MeHIO ?
A) HeT 4
~b)m
17  Hmenu nu paxmol v10auu demsm ocmoisuieti nuwu ?
A) Her 7
b) na
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Hmeemc;l JIU 8 OP2AHU3AYUU MEHIO?

A) 1a, [u1sl BceX BO3PACTHBIX IPYIII U PEKUMOB
(yHKIMOHUPOBAHUS OpraHM3aIun

b) na, Ho 6e3 yuyeTa BO3pacTHBIX I'PYIII

B) Her

Buisewero n1u yuxknuunoe merio 051 03HaKOMIEHUS pooumeneti u

oemeil ?

A) ma

v

b) ner

Buisewiero nu esceOnesnoe Merio 6 YOOOHOM Ol 03HAKOMAEHUA pOOumenel

Mmecme ?

U oemeini

A) nma

b) ner

B menio omcymemeyrom nosmopwr 6.1100?

A) ma, 1o BceM JHAM

b) HeT, UIMEIOTCS TIOBTOPHI B CMEXKHBIE THU

B merio omcymemeyrom 3anpeujentvie 61100a u npoOyKmovl

A) 51a, o BCeM JTHAM

4

b) HeT, UMEIOTCSl IOBTOPHI B CMEXKHBIE JTHU

C’oomeemcmeyem MU pecamenmupoeannoe YUKIUYHbIM MEHIO KOJIUYeCme0 Npuemos

NULYU PEHCUMY PYHKYUOHUPOBAHUS OP2AHUZAYUU?

A) na

4

b) Her

Ecmb nu 6 opeanuzayuu npuxas o co30aHuu U NOpPAOKe OP2aHU3AYUU POOUMETLCKOZ

MOHUMOPUH2A 34 Op2AHU3AYUeT NUMAHUsL Oemeil?

A) na

/4

b) mer

Om scex nu napmuii npu2omosiennvix 61100 chumaemes bpaxepasic?

A) ma

Z/

b) ner

Buiasnsnuce nu ghaxmer He 00nycka K peanuzayuu 61100 u npoOYyKmMoe no
e3ynemamam pabomol 6PaAKePaAdNCHOl KOMUCCUU (30 NEPUOO He MeHee mecsya)?

A) HeT

b) na

10

Coz0anvr 1u ycnosus 0N OpeaHu3ayuU NUMAHUSL 0emeti C Yuemom

ocobennocmeti 300posba (caxapHulll Ouabem, nuwesvie aniepull)?

A) na

b) ner

I
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Iposooumes nu y6opra nomewjenuii nocie Kaxcoo2o npuema nuuu?

A) ma

b) Her

12

Kauecmeenno nu nposedena ybopka nomewenuii O1a npuema nuwu Ha MOMenm

abomuol Komuccuu?

A) na

. v

b) ner

ObHapyorcusanuce 1u 6 nomeweHusx Oisl NPUEMA NUWU HACEKOMbIE, 2Pbi3yHbL U CIedbl

13
UX JICU3HeOeamenbHoCmu?
A) Her v
b) na
14 Cosoaner nu ycnosus ons cobniodenus demovmu npasun TuuHoL euzueﬂbﬂ
A) na v
b) Her

15 Buusnsnuce nu 3amevanus k cobuio0enuio 0emvMu npasun IuHOT 2uzuetvl?
A) Her v
b) ma

16

Bouagnanuce nu npu cpasnenui peanuzyemozo Merio ¢ ymeepucoeHHbIM MeHIO
paxmoer uckOUEHU OMOCNLHBIX 100 U3 MEHIO ?

A) Her Vv
b))
17 Hmenu nu gpaxmur eoi0avu oemam ocmuisuieti nuwju ?
A) Her v
b) na
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